
INTRODUCERE

ThyssenKrupp Materials Austria, o firmă tradiţională de comerţ 

cu oţel cu sediul în Viena- Freudenau drept Headquarter pentru 

activităţile de distribuţie în Austria şi Europa de est.

Incluse într-o organizaţie modernă şi internaţională, şase unităţi 

operative asigură necesarul de piaţă în ce priveşte oţelul pentru scule 

şi construcţii, oţelul de bază şi de calitate, conducte, produse 

rezistente la coroziune, acizi şi căldură precum şi metale neferoase şi 

materiale speciale printr-o orientare puternică către clienţi şi service.  

1. Oţel pentru scule

Oţeluri pentru prelucrare la rece - Thyrodur  

Profile din oţel pentru materiale plastice - Thyroplast 

Oţeluri pentru prelucrare la cald - Thyrotherm 

Oţeluri rapide - Thyrapid 

Oţeluri rezultate din prafuri metalurgice

2. Oţel de construcţie

Livrări din depozit:

Oţeluri de cementare, oţeluri ameliorabile, oţeluri pentru construcţii rezistente la căldură, oţeluri 

pentru rulmenţi, oţeluri nitrurate, oţeluri rezistente la uzură, oţeluri pentru construcţii cu granulaţie 

fină, oţeluri pentru prelucrare la rece. 

Complementar la programul standard prezentat mai livrăm: table din oţel aliat şi nealiat pentru 

construcţii, oţel tras la rece în toate materialele uzuale, piese din fontă şi prefabricate precum şi 

componente după schiţele dumneavoastră. 

3. Oţel de calitate

Livrări din producţie

Bandă laminată la cald: bandă fâşii, bandă de oţel lată laminată la cald, bandă de oţel cu motiv riflat 

sau tip lacrimă 

Tablă groasă: tablă cuarto, tablă groasă tăiată din bandă laminată la cald 

Tablă fină: laminată la rece sau la cald 

Produse cu suprafaţa exterioară înnobilată, table color, sârmă laminată, şine şi brame

4. Conducte

Conducte comerciale fără îmbinări sau sudate, conducte din oţel cu pereţi groşi, conducte de calitate 

fără îmbinări, conducte din oţel de înaltă precizie fără îmbinări sau sudate, conducte pentru 

racorduri hidraulice şi pneumatice fără îmbinări pentru toate nivelele de presiune, fosfatate sau 

zincate, conducte din oţel inox fără îmbinări sau sudate, oţeluri tubulare fără îmbinări, profile de 

construcţie din oţel tubular prelucrate la rece sau la cald, conducte de racord din oţel fără îmbinări 

sau sudate, conducte mari sudate, conducte pentru terenurile petroliere, auxiliari pentru conducte, 

profile speciale. 

5. RSH

Oţelurile rezistente la coroziune, acizi şi căldură (RSH) posedă nu numai proprietăţi „strălucitoare“ ci 

îndeplinesc şi cele mai înalte cerinţe tehnice cum ar fi rezistenţă la mediile corozive, valori mari ale 

rezistenţei şi dilataţiei şi rezistenţă înaltă la tempertură.

Datorită proprietăţilor lor excepţionale mecanice în ce priveşte rezistenţa la coroziunea chimică, 

oţelurile RSH sunt folosite în industria chimică, industria constructoare de maşini, în arhitectură, în 

industria alimentară, în tehnica energetică, medicală şi de circulaţie precum şi în industria Offshore. 



Noi livrăm cu plăcere şi materiale de sudare aferente acestora. 

Fabricarea profilurilor pe instalaţia noastră de tăiere în plasmă cu comandă CAD respectiv cu 

ferăstraile noastre de debitat. Prin aceasta ne aducem aportul la prelucrarea ulterioară rapidă în 

întreprinderea dumneavoastră. 

6. Metale neferoase şi materiale speciale

Aluminiu: table, benzi, formate fixe, aluminiu color, table striate eloxate/lăcuite, duet/cvintet, table 

desenate,  

Plăci, plăci tăiate, rondele şi inele, 

Profile standard: ştanţare circulară, ştanţare pe patru feţe şi plană, profile, conducte, bare 

hexagonale  

Profile conform desenului 

Material plastic tehnic, toate formatele şi dimensiunile 

Alamă, table, profile unghiulare, bare plate, rotunde, pătrate şi hexagonale 

Cupru, table, plăci şi bare 

Aliaje de Cu pentru fabricarea sculelor 

Metale cu punct de topire înalt  

Magneţi permanenţi 

Sârme şi benzi pentru conductele de încălzire,

Noi livrăm cu plăcere şi materiale de sudare aferente acestora. 

 

Materialele distribuite de catre ThyssenKrupp Vienna si domeniile lor de utilizare le gasiti in 

Catalogul general de materiale. Pentru a vizualiza sau / si descarca pe computerul Dvs. puteti sa 

faceti un click catre linkul nostru catalogul general de materiale în limba Româna

Echipa de vânzare poate fi contactată la

Telefon +43 1 72731

Domnul Carl Schäfer, Şef export  direct 156 carl.schaefer@tksu.at

Domnul Rudolf Froschauer direct 159 rudolf.froschauer@tksu.at

Fax direct 580  

Reprezentant Vânzări 

Dipl. Eng. Ilie Ardelean

Telefon mobil +40 740 157971 

E-Mail ilie.ardelean@tksu.at

Noi vindem materiale însă în primul rând competenţă profesională, siguranţă şi încredere.


